

IZJAVA O PRISTOPU OBČINE

Ime občine

K VSESLOVENSKEI POBUDI ZA ŽIVE MEJE IN O ZAVEDANJU VODSTVA IN
STROKOVNIH SODELAVCEV O KORISTIH ŽIVIH MEJ ZA

- OHRANJANJE narave in biotske pestrosti
- KAKOVOST bivalnega okolja in podobo naselij
- ODPORNOST okolja na podnebne spremembe

Kraj, datum

Ime, priimek, župan_ja občine

ŽIVA MEJA PREPROST UKREP ZA VELIKE UČINKE

Žive meje so ena od značilnosti naših naselij in kulture urejanja prostora, ki izginja iz prostora prav v času, ko jo tako ljudje kot narava v urbanem okolju potrebujemo še bolj kot v preteklosti.

Žive meje so preprosta, učinkovita in cenovno zanimiva rešitev, ki ponuja številne priložnosti za vključevanje prebivalcev v lokalno podnebno politiko in vključuje celotno skupnost.

*Mreža za prostor vabi vse slovenske občine, da se pridružijo pobudi **ZA ŽIVE MEJE!** in povedejo v dobri praksi ohranjan in urejanja novih živih mej.*



Marko Peterlin, IPoP – Inštitut za politike prostora
koordinatorski Mreže za prostor

Pobuda Podnebnega programa Mreže za prostor za ohranjanje in urejanje novih živih mej je nastala na podlagi štirih spoznanj

1

Žive meje so ena od značilnosti naših naselij, ki izginja iz prostora prav v času, ko jih tako ljudje kot narava v urbanem okolju potrebujejo še bolj kot včasih.

Žive meje ustvarjajo kakovost bivalnega okolja in prispevajo k ohranjanju biotske pestrosti ter blaženju lokalne vročine in zadrževanju padavinske vode.

2

Žive meje so naravne in kulturne prvine, ki hkrati ustvarjajo pogoje za življenje živali, drugih rastlin in ljudi, krepijo biotsko pestrost ter gradijo podobo in ustvarjajo kakovost in vzdušje prostora ter usmerjajo rabo.

Žive meje v sebi združujejo vzajemno pozitivno delovanje človeka in narave.

3

Nobena občina ne more reševati problemov, ki jih povzročata spremenjeno podnebje njenim ljudem, naravi in okolju sama.

Za učinkovito prilagajanje in krepitev odpornosti morajo občine sodelovati tako z lastniki nepremičnin kot s prebivalci in različnimi interesnimi skupinami.

4

Žive meje so pri nas dobro znana in zelo razširjena prvina urejanja prostora in zato idealne za vključevanje prebivalcev in drugih akterjev v lokalno podnebno politiko in izvajanje ukrepov prilagajanja in ozaveščanje o vidikih in pomenu prilagajanja na podnebne spremembe.

Pobuda za žive meje je namenjena občinam

kot spodbuda za to, da se **VODSTVA OBČIN SKUPAJ S STROKOVNIMI SLUŽBAMI** na različne načine **ZAVZAMEJO ZA OHRANJANJE IN UREJANJE** novih živih mej v svojih naseljih:

- s prostorskimi akti in pravili urejanja prostora,
- s strokovno podporo prebivalcem pri urejanju in vzdrževanju,
- s spodbudami za ohranjanje in urejanje novih živih mej,
- s spremljanjem stanja in promoviranjem dobre prakse ohranjanja in urejanja novih živih mej.

Mreža za prostor se zavezuje, da bo objavila seznam občin, ki bodo pristopile k izvajanju pobude in spremljala izvajanje v partnerstvu z občinami in drugimi organizacijami.